
Довідка 

про результати роботи директора Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації 

за січень 2023 року 
 

№з/п 
Що зроблено 

 

1.  04 січня 2023 року проведено зустріч з представниками молодіжної волонтерської 

спільноти «СпівдіяХаб Одещина» - керівником хабу Юліаною НАЗО та 

координаторами напрямів з метою підбиття підсумків роботи волонтерів з числа 

активної молоді Одещини під час воєнного стану в регіоні, напрацювання 

пропозицій та обговорення проблемних питань.  

Напередодні 2023 року зафункціонував новий напрям «Співдія Діти Одещина». 

Головна мета – психоемоційна підтримка дітей! Вік цільової аудиторії: 5-12 років. 

Активність – Творчість – STEM – такий формат проведення заходів «Співдія Діти 

Одещина» ефективно сприятиме не тільки психоемоційній підтримці дітей, але й 

їх всебічному розвитку. Координатори проєкту запрошують до співпраці 

колективи закладів освіти області. Гадаю, така пропозиція зацікавить колег. Адже 

кожна дитина зараз – це дитина війни. Наша увага їм дуже важлива!  

Приємно, що мої співрозмовники акцентували на плідній взаємодії спільноти 

«СпівдіяХаб Одещина» та Одеської обласної військової адміністрації щодо 

реалізації актуальних молодіжних ініціатив на підтримку цивільного населення 

регіону. З початку повномасштабної війни кількість людей, які потребують 

допомоги, зросла. Хтось через воєнні дії був змушений покинути свою домівку і 

переїхати в більш безпечне місце, є люди, які взагалі втратили своє власне житло, 

є ті, хто втратив роботу, зазнав фізичних чи психологічних травмувань. 

Об’єднавши потреби і ресурси, нам вдалося залучити понад 50 волонтерів з числа 

активної молоді Одещини. На даний момент опрацьовано майже 9000 заявок і 

роздано 27 000 наборів гуманітарної допомоги як мешканцям регіону, так і 

внутрішньо переміщеним особам.  

Щиро вдячний координаторам Всеукраїнського молодіжного волонтерського 

проєкту «Співдія», який реалізується за підтримки Офісу Президента України та 



Міністерства молоді та спорту України, за відзначення Департаменту освіти і 

науки ОВА пам’ятним знаком – символом вдячності і поваги за партнерську 

співдію та реалізацію проєктів на підтримку України! Це нагорода всієї команди! 

Пишаюся нашою молоддю та всіма, хто прагне бути корисним і дотичним у 

питаннях допомоги в складний період. 

2.  05 січня 2023 року  проведено моніторинг відкриття "Класів безпеки" на Одещині. 

Лідирують Білгород-Дністровський та Березівський райони. 

Перед новим роком нові «Класи безпеки» з’явилися у Курісовському ЗЗСО, 

Прилиманському ліцеї, на базі Раухівського та Чогодарівського закладів загальної 

середньої освіти, у Татарбунарському ліцеї та одному з ліцеїв Болградського 

району.  

Загалом, на виконання доручення прем’єр-міністра України щодо створення 

безпечних умов для учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану, в 

закладах освіти Одещини відкрито 39 таких класів. Найбільше у Білгород-

Дністровському та Березівському районах.  

В новостворених інтерактивних просторах є все необхідне для вивчення правил 

пожежної та мінної безпеки. Щоб цікаво, пізнавально, творчо й креативно! 

Заняття зі здобувачами освіти проводять як вчителі, так і спеціалісти ДСНС та 

Національної поліції. Ефективно співпрацюємо заради майбутнього наших дітей.  

У планах на 2023 рік - продовження облаштування "Класів безпеки", аби в 

кожному закладі освіти з’явилося дитяче безпекове середовище, де 

відбуватимуться заняття з використанням різноманітних активностей. 

3.  13 січня 2023 року проведено моніторинг стану організації освітнього процесу.На 

Одещині ще більше ЗЗСО з ІІ семестру виходять на очний/змішаний формат 

навчання. Це пов’язано з тим, що, на виконання розпорядження Начальника ОВА, 

виконано ремонтні роботи з адаптації підвальних приміщень під найпростіші 

укриття, відповідно до вимог ДСНС. Йдеться про наявність кількох евакуаційних 

виходів, системи вентиляції, підключення до інтернету з доступом до Wi-Fi, а 

також забезпечення засобами пожежогасіння, аптечками, ємностями для води 

тощо. 

Перед початком ІІ семестру проводилось анкетування батьків щодо вибору форми 



навчання. Враховуючи їхні побажання та можливості освітніх закладів, вирішено 

продовжувати освітній процес в очному/змішаному та дистанційному форматі. 

Ми й надалі продовжуємо працювати над тим, щоб максимальна кількість дітей 

мала рівний доступ до якісної освіти не через монітор екрану.  

Вже є новостворене безпечне середовище в одного із ліцеїв Болградського району. 

На стадії завершення роботи з облаштування укриттів ще двох закладів освіти в 

даній громаді. У планах найближчим часом забезпечити укриттям і Табаківський 

ліцей. 

4.  17 січня 2023 року проведено нараду онлайн щодо стану розвитку молодіжної 

політики в регіоні. Навіть в умовах повномасштабної війни українська молодь 

продовжує розвиватися та допомагати Україні виборювати перемогу. Молодь 

стоїть на обороні країни і в тилу, робить наукові відкриття та генерує креативні 

проєкти. Не стоїть осторонь всіх процесів і молодь Одещини: демонструє силу та 

характер, гуртує, створює, волонтерить, об’єднує, навчає і навчається. 

Саме тому Національною радою з відновлення від наслідків війни при формуванні 

проєкту Плану відновлення України виокремлено основні проблеми, які необхідно 

вирішити у сферах молодіжної політики, фізичної культури і спорту, національно-

патріотичного виховання. 

Питання утворення молодіжних рад, молодіжних центрів, учнівських органів 

самоврядування, студентських рад закладів освіти, як ніколи, на часі саме зараз. 

Адже це дієвий інструмент щодо реалізації завдань державної молодіжної 

політики в країні та у нашому регіоні зокрема. 

Зважаючи на вищезазначене, регіональна молодіжна політика Одещини 

залишається одним пріоритетних напрямів діяльності Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації на поточний рік. 

Станом на січень маємо 5 функціонуючих осередків учнівського самоврядування 

міжшкільного рівня в Одеській, Чорноморській, Березівській, Болградській, та 

Яковлівській територіальних громадах. Також діє 19 молодіжних консультативно-

дорадчих органів (чимало з них утворено в 2022 році) та 42 учнівські, курсантські, 

студентські ради при закладах професійної (професійно-технічної), фахової 



передвищої та вищої освіти.  

У планах на 2023 реалізувати регіональний проєкт у сфері молодіжної політики. 

Та є окреме прохання до голови Савранської селищної ради і депутатського 

корпусу зазначеної територіальної громади надати фінансову підтримку та 

розвиток у молодіжному осередкуСавранщини, поставити інтереси молоді в 

пріоритет і це буде рушійна сила громади. 

5.  19 січня 2023 року  проведено заходи в рамках регіональногопроєкту у сфері 

молодіжної політики - Діалог можливостей «YouthprojectsOdesaregion 2023» . 

Мета зазначеного проєкту - активізація, розвиток та підтримка молодіжного руху 

в Одеській області, активна співпраця з громадами та органами управління з 

питань молодіжної політики ТГ, молодіжними організаціями, усіма, хто активно 

працює з молоддю або досліджує молодіжну роботу. Прагнемо сприяти більш 

активному залученню молодих осіб у вирішенні соціально-економічних, 

культурних, правових, екологічних та інших питань.  

Плануємо, що у поточному році буде утворено ще більше молодіжних рад та 

відкрито молодіжних центрів.  

Інтереси молоді будемо враховувати понад усе, адже, попри труднощі воєнного 

сьогодення, хочемо дати шанс на успішну самореалізацію активним лідерам, 

мотивацію працювати та розвиватися у сфері молодіжної політики. 
 

6.  21 січня 2023 року - відправка на фронт реанімобілю для ЗСУ, який придбано в 

межах проведеної екоакції, яку організовано одним із членів Ради молодих вчених 

при обласній державній адміністрації, асистентом кафедри екології та охорони 

довкілля Одеського державного екологічного університету, людиною з поетичною 

душею та небайдужим серцем – Владиславом Михайленко. Такі як він – не лише 

рухають науку вперед, не тільки дбають про екологічне благополуччя планети, а й 

допомагають добром зігріти світ. Завдяки проєкту, яким він опікується і 

координує спільно з одеськими волонтерами громадської організації «Місто 

майбутнього», з початку повномасштабного вторгнення, вдалося назбирати 

стільки пластикових кришечок, щоб придбати реанімобіль для ЗСУ. Такий 

транспортний засіб незамінний для фронту. Адже обладнаний усім необхідним, 

щоб підтримувати людину протягом усього шляху і надавати невідкладну 



допомогу, моніторити і стабілізувати її стан, проводити необхідні маніпуляції для 

порятунку поранених.  

Наразі зібрано 11 000 кг кришечок (більше 5,5 мільйонів штук). Збір проходив 

стаціонарно у 8 містах України, ще близько 40 населених пунктів передавали 

пластик безкоштовно Новою поштою. 

Реанімобіль доставлено в Одесу, перед відправкою на Донецький напрямок.  

У підтримку збору розроблено Екомаршрут, під час якого збиратимуть: у 

вантажний автомобіль - вторинну сировину на переробку, у реанімобіль – 

гуманітарну допомогу для ЗСУ. 

Одеська обласна військова адміністрація підтримала корисну ініціативу і 

допомогла волонтерам у їх намірах. Одещина стала серцем екологічних ініціатив, 

які допомагають ЗСУ та постраждалим від війни. І серед найактивніших – ОДЕКУ 

та наші молоді вчені.  

 

7.  24 січня 2023року на базі КЗ «Рішельєвський науковий ліцей» стартував XXIX 

Всеукраїнський турнір юних фізиків. Зважаючи на безпекову ситуацію, він 

проводиться у дистанційному форматі. Витоки турнірного руху сягають ще 

перших років незалежності, коли педколектив ліцею зініціював вивести 

проведення таких змагань за межі області. Тішить та думка, що, попри складнощі 

сьогодення, багаторічні традиції збережені. 

В режимі відеоконференції директор Департаменту Олександр ЛОНЧАК привітав 

учасників 16 команд з усіх куточків України. Цей турнір, проведений в умовах 

воєнного часу, стане ще одним виявом справжньої незламності освітян. 
 

8.  24 січня 2023 року  - взято участь у селекторній нараді з головами РДА, міських, 

селищних, сільських рад територіальних громад області.Розглянуто питання про 

роботу закладів освіти області у ІІ семестрі 2022/ 2023 року навчального року. 

За підсумками дано доручення головам районних військових адміністрацій, 

територіальних громад (у межах компетенції):  

• до 01 березня 2023 року вжити заходів щодо затвердження плану утворення 

опорних закладів освіти (у територіальних громадах в яких він відсутній) та до 01 

липня 2023 року забезпечити його реалізацію 



• взяти під особистий контроль облаштування захисних споруд (укриттів) у 

закладах освіти та розташованих поблизу (постійно) 

• упродовж І кварталу 2023 року завершити роботи щодо будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту укриттів, які розпочато у 2022 році,  

• терміново вжити дієвих заходів щодо відновлення роботи закладів 

дошкільної освіти; 

• до 01 червня 2023 року забезпечити внесення зміни до типів, назв діючих 

навчально-виховних комплексів, загальноосвітніх шкіл та ліцеїв. 

9.  25 січня 2023 року проведено нараду з керівниками закладів освіти обласного 

підпорядкування щодо стану організації освітнього процесу,фінансового 

забезпечення закладів освіти, економії коштів обласного бюджету. 

 
ПРОТЯГОМ МІСЯЦЯ 

10.  Моніторинг роботи органів управління освітою щодо роботи закладів освіти в 

осінньо-зимовий період, створення безпечних умов перебування у закладах освіти 

дітей, учнів, студентів і працівників з урахуванням збройної агресії російської 

федерації. 

 

11.  Моніторинг стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб у закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 

Зібрано банк даних щодо стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб у 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 

 

12.  Моніторинг створення Пунктів Незламності на базі закладів освіти області, 

наявності генераторів, типів засобів обігріву закладів, наявності Інтернету, 

мобільного зв’язку, формату роботи в умовах екстрених відключень 

електроенергії в області. 

 

13.  Проведено в очному форматі ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів: фізики, історії, української мови та літератури, 

трудового навчання, географії, іноземних мов (французька, іспанська, німецька) та 



інформатики. 

 

 

 

 

Директор Департаменту                                                            Олександр ЛОНЧАК 


